

## BESCHLUSS - 784/2023 öffentlich

Der Verwaltungs- und Finanzausschuss der Großen Kreisstadt Zittau beschließt die Annahmen / Vermittlung der in der Anlage aufgeführten Zuwendungen. Der angegebene Verwendungszweck wird bestätigt.

Der Verwaltungs- und Finanzausschuss beschließt die Annahme:

1.

Geldspenden über 1.000,00 €						
30.08.2023	1.500,00 €	Spende Zittau	Städtische	Museen	Steffen Bollmann, Zittau	
ja		nein			enthalten	
11			0		0	

2.

mehrere Geldspenden und Objektschenkungen im Wert bis 1.000,00 €				
	s. Anlage			
ja	nein	enthalten		
11	0	0		

#### **Abstimmung:**

## Ja 11 Nein 0 Enthaltung 0

Der Beschluss ist: einstimmig beschlossen.



# B E S C H L U S S - 8 0 8 / 2 0 2 3 öffentlich

Der Verwaltungs- und Finanzausschuss fasst den Beschluss, das Wiederkaufsrecht am Grundstück Weinauring 10, Flurstück-Nr. 2437 der Gem. Zittau, vorerst nicht auszuüben. Die Frist für die Durchführung der Sanierung des Gebäudes wird antragsgemäß bis zum 31.12.2024 verlängert.

#### **Abstimmung:**

Ja 11 Nein 0 Enthaltung 0

Der Beschluss ist: einstimmig beschlossen.



# BESCHLUSS - 809/2023 öffentlich

Der Verwaltungs- und Finanzausschuss fasst den Beschluss, das Wiederkaufsrecht am Grundstück Carpzovstraße 2/4 , Flurstück-Nr. 911/1 der Gem. Zittau, zum gegenwärtigen Zeitpunkt nicht auszuüben. Die Frist für die Durchführung der Sanierung des Gebäudes wird antragsgemäß bis zum 31.12.2025 verlängert.

#### **Abstimmung:**

Ja 11 Nein 0 Enthaltung 0

Der Beschluss ist: einstimmig beschlossen.



# BESCHLUSS - 815/2023 öffentlich

Der Verwaltungs- und Finanzausschuss fasst den Beschluss, die Parzelle 3 im Eigenheimstandort Am Walde im Ortsteil Eichgraben, Flurstück-Nr. 2905 der Gem. Zittau, nicht weiter zum Kauf anzubieten, jedoch einen Pachtvertrag mit einer Festlaufzeit von 15 Jahren mit dem Eigentümer des Nachbargrundstückes Zur Waldsiedlung 1 zu schließen.

#### **Abstimmung:**

Ja 8 Nein 2 Enthaltung 1

Der Beschluss ist: mehrheitlich beschlossen.



## BESCHLUSS - 816/2023 öffentlich

Der Verwaltungs- und Finanzausschuss fasst den Beschluss, das Grundstück Parzelle 15, Flurstück – Nr. 2917 der Gem. Zittau, für 15 Jahre zu verpachten.

## **Abstimmung:**

Ja 11 Nein 0 Enthaltung 0

Der Beschluss ist: einstimmig beschlossen.



## B E S C H L U S S - 8 2 2 / 2 0 2 3 öffentlich

Der Verwaltungs- und Finanzausschuss der Großen Kreisstadt Zittau beschließt für die Maßnahme Sicherstellung Löschwasserbedarf im Stadtwald die nachfolgende überplanmäßige Einzahlung/Auszahlung:

Prod.Konto	Kurzbezeichnung	Ansatz alt/€	Ansatz neu/€	Saldo/€
12600.096100	Sicherstellung	100.000,00	75.000,00	-25.000,00
	Löschwasserbedarf			
	in den Ortsteilen			
12600.096100	Sicherstellung	180.000,00	205.000,00	+ 25.000,00
	Löschwasserbedarf			
	im Stadtwald			

## Abstimmung:

Ja 11 Nein 0 Enthaltung 0

Der Beschluss ist: einstimmig beschlossen.